

ТУРИСТИЧКА ПОНУДА

СРБИЈЕ

ЗА ЗИМСКУ СЕЗОНУ

2011 / 2012

БИЛТЕН БРОЈ 41

САДРЖАЈ

• УВОДНЕ НАПОМЕНЕ.....	2
• ПЛАНИНСКА МЕСТА.....	3
• БАЊСКА МЕСТА.....	14
• ГРАДСКИ ЦЕНТРИ.....	27
• ТУРИЗАМ У СЕЛИМА СРБИЈЕ.....	31
• МЕСТА НА ДУНАВУ.....	33
• ОСТАЛА МЕСТА.....	39

УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

Билтен о туристичкој понуди Србије за зимску сезону 2011/2012. године Туристичке организације Србије рађен је на основу података добијених од туристичких организација градова и општина, угоститељско-туристичких предузећа и туристичких агенција.

Планински туристички центри

током зиме нуде програме спортско-рекреативних активности, активни одмор у природи, културно-забавне садржаје и др. У понуди за зиму 2011/2012. године значајно место имају планински центри Копачица, Златибор, Дивчибаре, Тара, Златар, Стара планина и други. Од новина у понуди истичемо објекте "Stara planina Hotel & Spa" на Старој планини, односно Визиторски центар „Чаробни брег“ на Мокрој Гори.

Бањски центри за наступајућу зиму нуде здравствено-реhabилитационе програме, а све је више бања које у својој понуди имају и специјалне програме, као што су wellness, антистрес програми, „презимљавање у бањи“ и др. Боравак у бањама се употпуњује манастирским и винским турама. У бањској понуди треба истаћи Врњачку Бању, Сокобању, Нишку Бању, Врујце, Бању Кањижу, Ковиљачу, као и друге бање.

Градски центри током зимске сезоне нуде бројне културно-забавне манифестације, излете и др.

Од новина у смештајној понуди истичемо гарни хотеле у Београду „Зедер“ и „Euro Garni“.

У Билтену ТОС-а обухваћени су и **туризам у селима Србије, туристичка места на Дунаву и остала места** која се укључују у зимску туристичку понуду Србије. Од новина у смештајној понуди истичемо гарни хотел „Danubia Park“ у Великом Градишту, односно туристичко насеље „Релакс“ у Ковачици.

Ценама аранжмана за зимску сезону посвећена је посебна пажња. У Билтену су дате цене за индивидуалне госте, али постоје различити попусти – за организоване групе, за авансно плаћање, попусти за децу, пензионере, за боравке дуже од 7 дана, могућност плаћања у више рата и др.

Туристичка организација Србије не одговара за накнадне промене цена, понуде и садржаја насталих након штампања Билтена.

ПЛАНИНСКА МЕСТА

У планинским центрима Србије извршене су припреме за зимску туристичку сезону. Скијашима су на располагању реновиране ски стазе и жичаре, већи број ски сервиса, могућност најма ски опреме, а за почетнике се организују школе скијања. Један број смештајних објеката значајно је реновиран, а понуда је проширена и новим капацитетима у приватном смештају.

Могућности за спорт и рекреацију на планинама Србије, поред зимских спортова, обухватају покривене терене за мале спортове и тенис, базене, сауне, теретане, куглане и др. Боравак у планинским местима укључује могућност излета, програме за учење и усавршавање страних језика. Културно-забавни програми обухватају позоришне и филмске представе, изложбе и концерте.

Цене смештаја осцилирају у зависности од дестинације, врсте услуге, периода, врсте и категорије објеката за смештај. У хотелима дневни смештај по особи у двокреветној соби креће се од 1.850 динара, колико износи полупансион у хотелу "Језеро" на Власини до 89 €, колико износи полупансион у хотелу „Гранд“ на Копаонику, у првој половини јануара. Посебно истичемо повољну цену полупансиона од 2.625 динара у новом објекту "Stara Planina Hotel & Spa" на старој планини, уз бесплатан ски пас за госте.

Најприступачније цене смештаја су у одмаралиштима, планинским домовима и другим, мање луксузним видовима смештаја. Тако, на пример, туристи могу да нађу повољан смештај на Копаонику, односно у Брзећу, у планинарском дому „Бела река“ где пансион износи 2.000 динара, односно у конаку „Добродолац“, где се полупансион креће од 1.450 до 1.700 динара; на Златибору, у коначишту Туристичке организације „Златибор“ полупансион износи 1.900 динара; на Гочу, у објекту „Смучарски дом“ преноћиште износи 850 динара, у објекту „Добре воде“ преноћиште износи 1.200 динара, а у објекту „Гоч-Пирамида“ преноћиште се креће од 1.430 до 1.730 динара; на Голији-локалитет Одвраћеница, у објекту „Голија“, пансион износи 1.200 динара; на Власини, у одмаралишту ХЕ „Власина“ пансион се креће од 1.100 до 1.500 динара, у коначишту „Нарцис“ пансион у двокреветној соби по особи износи 1.700 динара, а у конаку „Власина“ пансион је 1.800 динара; на Рајцу у планинарском дому „Победа“ пансион износи 1.000 динара, а у конаку „Код Горана“ 1.500 динара; на Јастрепцу, у планинарском дому „Јастребац“ ноћење је 450 динара, у објекту „Мерима“ преноћиште је 1.750 динара, а у „Трајалу“ 1.900 динара; на Бесној Кобили, у планинарском дому преноћиште је 900 динара.

Туристичко-спортски центар „Рашка“

тел: 036/ 471 230, 738 670

www.raska-turizam.rs

Туристичка организација општине Брус*

тел: 037/ 825 185

www.turizamopstinebrus.co.rs

Копеооник је највећи ски центар у Србији и један од најлепших у овом делу Европе.

Поред тога што представља једну од најлепших планина у Србији, Копеооник поседује и природни потенцијал од око 160 дана под снежним покривачем.

Туристички центар Копеооник располаже са 55 км алпских и 12 км нордијских стаза и спремно дочекује своје госте, од скијаша почетника до скијаша врхунских способности. Све стазе су повезане жичарама и ски лифтовима, капацитета од преко 32.000 скијаша на сат.

Скијалишта Србије су за посетиоце ски центра Копеооник за ову сезону припремила бројне новине. Скијалиште је од ове сезоне богатије за једну шестоседну и две четвороседне жичаре. На локацији Караман гребен постављена је нова шестоседна жичара, капацитета 3 хиљаде скијаша на сат, чиме је повећан капацитет ове жичаре за 600 скијаша на сат.

Постојећи четворосед са Караман гребена премештен је на локацију Сунчана долина. Капацитет овог четвороседа је 2.070 скијаша на сат. Изграђена је и нова четвороседна жичара „Крст“, капацитета 2018 скијаша на сат. Уз поменућу жичару, направљене су и две нове стазе, које су по категорији благе за све скијаше почетнике и оне са мало слабијим скијашким умећем.

Постављена су и два везна ски лифта између Карамана и Малог карамана, капацитета по 700 скијаша на сат.

У овој сезони системом за вештачко оснежавање покривено је око 70 посто скијалишта. Постојећи систем је надограђен и покриваће стазе: Сунчана долина, Мало језеро, Крст, Крчмар, Кнежевске баре, Мали Караман, Марине воде, Караман и припадајући ски путеви, што чини додатних 20 км оснежених стаза.

За безбедност свих скијаша и ове сезоне, у сарадњи са Скијалиштима Србије, брине Горска служба спасавања и припадници МУП-а. Ради што бољег збрињавања евентуално повређених скијаша, у сарадњи са ВМА отворен је траума центар са најновијом мединцинском опремом, рендген апаратом, хемијском лабораторијом и стационаром, а дежурни ортопед је на располагању свим посетиоцима овог ски центра.

Новина у понуди нова жичара код хотела „Јуниор“ дуга 450 м.

Седмодневна ски карта на Копаонику за одрасле, у зависности од периода, креће се од 4.450-11.100 динара.

цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Хотел „Гранд“	полупансион	40-89 €
Хотел „Анђела“	all inclusive light	39-78 €
Хотел „Путник Клуб А“	полупансион	4.080-6.732
Хотел „Путник“	полупансион	2.575-3.811
Хотел „Олга Дедијер“	полупансион	2.425-3.600
Хотел „Југобанка“	полупансион	2.860-3.300
Хотел „Озон“*	полупансион	3.600
Хотел „Јуниор“**	пансион	2.690-3.390
Апартмани „Копаоник“	пансион	2.340
Планинарски дом „Ртањ“	полупансион	1.900-2.400
Планинарски дом „Бела река“**	полупансион	2.000
Конак „Добродолац“**	полупансион	1.450-1.700
Вила „Ранковић“	полупансион	2.900

Апартмани „Конаци-Сунчани врхови“	најам апартмана	35-103 € (у зависности од врсте апартмана и периода)
Апартмани „ЈАТ“	најам апартмана	32-139 € (у зависности од врсте апартмана и периода)
Хотел „Mount“	најам апартмана	50-226 € (у зависности од врсте апартмана и периода)
Апартмани „Сребрна лисица“	најам апартмана	4.200-10.500 (у зависности од врсте апартмана и периода)
Апартмани „Небеске столице I“	најам апартмана	4.500-13.800 (у зависности од врсте апартмана и периода)
Апартмани „Небеске столице II“	најам апартмана	4.957-16.500 (у зависности од врсте апартмана и периода)
Вила „Рашка“	најам апартмана	1.500-7.500 (двокреветн апартман у зависности од периода)
приватан смештај	ноћење	1.200-2.000 (у зависности од зоне и категорије објекта)

ЗЛАТИБОР

Туристичка организација „Златибор“

тел: 031/ 845-103

www.zlatibor.org.rs

Златиборска висораван, окружена планинским висовима Таре, Златара, Голије, Јавора и Муртенице, налази се на надморској висини од 700 до 1.500 м и пружа идеалне услове за одмор и зимске спортско-рекреативне активности.

Ски центар Торник налази се 9 км од туристичког центра Златибор, на истоименом највишем врху Златибора. Укупан капацитет скијалишта је око 5.400 скијаша на сат. У функцији ће бити стазе Чигота, Торник, Рибница и Змајевац које су покривене су системом за вештачко оснежавање. Седмодневна ски карта на Торнику за одрасле се креће, у зависности од периода, од 4.450 до 6.800 динара.

У центру Златибора, на Обудојевици налазе се ски стазе за скијаше почетнике. Скијашима стоји на располагању дечји ски лифтови и ски лифт типа сидро. На Златибору је све спремно за почетак зимске сезоне. Реновирано је одмаралиште „Дунав“ које сада у понуди има 24 собе (телефон, IPTV, бежични интернет), 7 апартмана, велнес и фитнес центар, конгресну салу са 150 места, конференцијску салу са 16 места, аперитив бар, билијар салу, интернет кафе, дечју играоницу, хол за одмор гостију. У саставу одмаралишта је и ресторан са летњом баштом која гостима нуди познате специјалитете златиборске и интернационалне кухиње.

Током јесени 2011. године завршена је друга фаза уређења Стопића пећине. Уређен је плато за посетиоце на улазу и конзолна стаза која се сада простире до краја четврте дворане „Речни канал“, односно до водопада који се налази на крају овог канала.

Ски центар Торник ће и ове године радити пуним капацитетом. Завршен је паркинг простор на Торнику, скијашима су на располагању три ски стазе, жичара шестосед, два ски лифта, као и тјубинг стаза.

Туристичка организација „Златибор“ ће на Краљевом тргу, на Златибору 31. децембра 2011. године традиционално организовати дочек Нове године. У новогодишњој ноћи госте ће забављати „ОК бенд“, трубачи, а у поноћ ће небо над Златибором обасјати величанствени ватромет.

Гости могу да посете и Музеј „Старо село“ у Сирогојну, „Дрвенград“ на Међавнику, „Шарганску осмицу. У зимском периоду организују се манифестације „Пршутјада“ и „Сабор ловаца“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Мона-Златибор“	полупансион	7.700-8.600	4.100-5.200
Хотел „Палисад“	полупансион	3.000-3.900	3.100-4.600
Хотел „Олимп“	полупансион	5.300-5.500	3.800-4.000
Хотел „Президент“	полупансион	3.640-4.120	2.960-3.240

Хотел „Новаков двор“	полупансион	2.660	2.660
Хотел „Идила“	преноћиште	/	5.100
Пансион „СТЦ Златибор“	полупансион	3.400	3.100
Специјални завод „Чигота“	болеснички дан	4.471	2.900-4.042
Одмаралиште „Дунав“	полупансион	4.816-6.500	4.300-5.000
Коначиште „Ратко Митровић“	полупансион	/	2.250
Хотел „Клуб Сателит“	полупансион	4.310-5.310	3.550-4.550
Коначиште „Браћа Секулић“	полупансион	/	2.000
Коначиште „ТО Златибор“	полупансион	/	1.900
„Sirogojno company“	полупансион	3.000	3.000
Апартмани „Краљеви конаци“	најам апартмана	5.500-11.000 (у зависности од врсте апартмана)	
приватни пансиони	пансион	2.000	
приватан смештај	ноћење	800-2.000 (у зависности од зоне и категорије објекта)	

СТАРА ПЛАНИНА

**Туристичка организација
општине Књажевац
тел: 019/ 735 230
www.tokenjazevac.org.rs**

Стара планина је највећа планина у Источној Србији и простире се као природна граница према Бугарској. 5 месеци годишње под снегом на висинама од 1.100 до 1.900 м пружају бројне могућности за активности на снегу. Ски центар „Стара планина“ налази се на висини од 1.723м, максимална висинска разлика је 495 м, а најдужа стаза има 1.155 м.

Од новина у понуди истичемо објекат „Stara planina Hotel & Spa“. Располаже са 380 кревета у 146 смештајних јединица – двокреветне собе, апартмани и председнички апартман. Гостима су на располагању 3 конференцијске сале, ресторан, пицерија, бар, дечија играоница, клизалиште, wellness & spa centar са затвореним базеном, фризерски салон, банкомат, мењачница, продавница, парфимерија, апотека и подземна гаража са 147 паркинг места.

Седмодневна ски карта на Старој планини за одрасле, у зависности од сезоне, креће се од 4.150-4.500 динара. За госте новог објекта „Stara Planina Hotel & Spa“ ски пас је бесплатан.

Ски гондола, прва и једина у Србији, повезује нови хотел са ски стазом Коњарник. Максимални капацитет гондоле је 2.400 скијаша на сат, у 40 кабина. Четворосед такође прима 2.400 скијаша на сат.

У оквиру Ски центра „Стара планина“ обезбеђено је вештачко оснежавање на више од 4 км стаза од укупно 13 км, како би посетиоци центра могу да уживају

у зимским спортовима и у случају недостатка снега. Школа скијања радиће током целе зимске сезоне. Додатна погодност за госте новог хотела „Стара планина“ је могућност изнајмљивања ски опреме у самом хотелу, као и скијашница за чување опреме.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
„Stara planina Hotel & Spa“	полупансион	2.625
Хотел „Бабин зуб“	пансион	2.200-2.300

ДИВЧИБАРЕ

Туристичка организација Ваљева
тел: 014/ 277 382, 221 138
www.valjevo-turist.co.rs

Туристички центар Дивчибаре се налази на планини Маљен, на 980 м надморске висине. Благе падине на Дивчибарама погодне су за скијаше почетнике и рекреативце. Током зиме у функцији ће бити 3 стазе и то „Црни врх“, стаза код хотела „Пепа“ и стаза за децу код хотела „Маљен“. Једнодневни ски пас за одрасле износи 1.000 динара, а за децу 800 динара.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Хотел „Дивчибаре“	3.250-3.700
Хотел „Маљен“	2.200-2.400
Хотел „Пепа“	2.500-2.900
„Дивчибарски замак“	2.400-2.800

ТАРА

Туристичко-спортски центар Бајина Башта
тел: 031/ 865 370
www.tara-bajinabasta.com

Са просечном надморском висином од 1.000 м, густом боровом шумом и благотворном климом Тара пружа услове за лечење анемије, болести кардиоваскуларног система и дисајних органа.

У близини хотела „Бели бор“ налазе се ски стазе са два ски лифта, за скијаше рекреативце и за децу. Постоји могућност изнајмљивања ски опреме, а радиће и школа скијања. Дневни ски пас за одрасле износи 500 динара.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Оморика“ • Депаданс „Јавор“	полупансион	2.800-3.600	2.200-3.000
		2.550-2.850	2.150-2.400
Хотел „Бели бор“	пансион	2.550-3.050	2.150-2.600
Апартмани „Зелени чардаци“	најам апартмана	40-125 € (у зависности од од врсте апартмана)	

МОКРА ГОРА

Туристичка организација општине Ужице

тел: 031/ 500 555, 513 485

www.tours.org.rs

Мокра Гора се налази 230 км од Београда. Окружена је обронцима Таре, Шаргана, Виогора. Клима и рељеф пружају одличне услове за зимски одмор, шетње и рекреативне активности на снегу.

На 8км од Дрвенграда ка Тари, на врху Ивер, туристима је на располагању скијалиште са три стазе дужина 800 м, 900 м и 1.100 м, које опслужује једна успињача. Дневни ски пас за одрасле износи 1.000 динара, а седмодневни 5.000 динара. Постоји могућност најма ски опреме.

Од новина у понуди истичемо Визиторски центар „Чаробни брег“, који се налази 8 км од „Дрвенграда“ и 4 км од скијалишта „Ивер“. Располаже са 24 собе, рестораном, баром, учионицом за радионице и семинаре капацитета 40 места. Собе располажу са ТВ, бежични интернетом, туш кабинама. У доњем делу објекта су просторије „Парка природе Мокра Гора, чији чувари организују обилазак хранилишта за дивље животиње, фото сафари, шетње по снегу са крпљама.

Такође, у мести Кремна у понуди је нов објекат „Тарабића колибе“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Хотел „Мећавник“	пансион	3.760
Коначиште „Младост“	полупансион	2.575
Визиторски центар „Чаробни брег“	преноћиште	2.500
Коначиште „Шарганска осмица“	полупансион	2.200
„Планинска кућа“	пансион	2.300
Коначиште „Шарган“-Кремна	полупансион	2.000
„Тарабића колибе“-Кремна	полупансион	2.500
приватан смештај	ноћење	900

ЗЛАТАР

Туристичка организација „Златар“

тел: 033/ 62 621

www.zlatar.org.rs

Са надморском висином од 1.230 м, четинарским и брезовим шумама и конфигурацијом терена која је погодна за скијање и шетње, Златар представља идеално место за зимски одмор. У близини хотела „Панорама је ски стаза са лифтом. Дневни ски пас износи 400 динара, а седмодневни 1.800 динара.

Врста услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	Врста услуге	1/2 соба
Хотел „Панорама“	пансион	1.960-2.310
Етно село „Вранеша“	полупансион	2.600-3.000

ГОЧ

Туристичка организација општине Краљево

тел: 036/ 316 000, 311 192

www.jutok.org.rs

Туристичко-спортски центар „Врњачка Бања“*

тел: 036/ 611 105, 611 106

www.vrnjackabanja.co.rs

Надморска висина од 1.124 м и велики број дана са снегом чине Гоч пријатним местом за зимски одмор.

На краљевачкој страни Гоча налази се скијалиште којим управља Смучарски клуб „Гоч“. Стазе су погодне су за скијаше почетнике и рекреативце. Већа стаза са успињачом је дужине 1.500 м, а мања стази дужине 250м располаже са ски лифтом. И ове зиме за скијаше почетнике организоваће се школа скијања, а постоји могућност изнајмљивања ски опреме.

На врњачкој страни Гоча функционише скијалиште са 2 уређене ски стазе, дужине од по 500 м и ширине од око 60 м. Број инсталираних вучних направа на жичари је 36, а капацитет је 1.200 скијаша на сат. Дневни ски пас износи 400 динара, а постоји и могућност ноћног скијања по цени од 500 динара.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	Врста услуге	1/2 соба
Вила „Хоризонт“*	полупансион	2.500
„Гоч-Пирамида“	преноћиште	1.430-1.730
„Добре воде“	преноћиште	1.260
Смучарски дом „Гоч“	преноћиште	850

ГОЛИЈА

Туристичка организација
Новог Пазара
тел: 020/ 338 030
www.tonp.rs

Голија се налази 40 км југозападно од Ивањице и пружа услове за од-мор у нетакнутој природи. За скијаше почетнике на располагању је ски стаза са лифтом дужине 400 м, школа скијања, а постоји могућност изнајмљивања ски опреме.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Коначиште „Голија“	1.200

РУДНИК

Туристичка организација општине Горњи Милановац
тел: 032/ 720 565
www.togm.org.rs

Због повољних климатских карактеристика Рудник има статус вазду-шне бање. Захваљујући благим падинама и природним „стазама здра-вља“ Рудник је погодан за зимски одмор. Поред хотела налази се санкалиште и ски стаза са ски лифтом дужине од 150 м. Током зиме за почетнике се организује школа скијања. Гостима су на располагању стазе здравља које воде до разних излетишта: пећина „Кремен див“, Данина воденица, Шумска кућа, „Градови“, „Миса“, црква Св.Георгија, видиковци и сл.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Хотел „Неда“	пансион	2.600-2.700

ВЛАСИНА

Туристичка организација општине Сурдулица
тел: 017/813 712
www.tosurdulica.org

Власинско језеро се налази 75 км од Лесковца, на надморској висини од 1.265 м. Повољни климатски услови и изузетна природна лепота пружају велике могућности за зимски одмор. Код хотела „Нарцис“ налази се ски стаза са ски лифтом дужине 200м. Током зиме одржава се традиционална „Хајка на вука“.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Хотел „Власина“	2.200-2.500
Хотел „Језеро“	1.850
Коначиште „Нарцис“	1.700
Одмаралиште „Власинске ХЕ“	1.100-1.500
Конак „Власина“	1.800
Хотел „Србија“–Сурдулица	3.200

приватан смештај	ноћење	500-2.000 (у зависности од категорије и локације објекта)
------------------	--------	--

РАЈАЦ

Туристичка организација општине Љига
 тел: 014/3443 300
www.ljig.org.rs

Рајаци је удаљен 12 км од Љига. Блага континентална клима погодује лечењу болести плућа и дисајних путева, опоравак и јачање читавог организма. Планинске стазе пружају могућност за шетње, а постоји могућност и рекреативног скијања.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Апартмани „Колубара“	2.294
Коначиште „Код Горана“	1.500
Планинарски дом „Победа“	1.000

ЈАСТРЕБАЦ

Туристичка организација општине Крушевац
 тел: 037/440 332, 445 180
www.turizam-krusevac.org.rs

Јастребац се налази у централној Србији, између моравске и топличке котлине. Карактерише га резерват брезове шуме и богатство високе дивљачи, срна и дивљих свиња. Вештачко језеро, спортски терени и стазе за шетњу пружају добре услове за одмор. У подножју Јастрепаца налазе се бројни лековити минерални извори, Ломничка „кисела вода“, Беловодски кисељаци и Рибарска Бања.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
„Трајал“	преноћиште	1.900
„Мерима“	преноћиште	1.750
Планинарски дом „Јастребац“	ноћење	450

ГУЧЕВО

Туристичка организација општине Лозница

тел: 015/878 520

www.tool.org.rs

Недалеко од Лознице и Бање Ковиљаче, смештена је планина Гучево. Клима је погодна за особе које имају проблема са астмом, јер је Гучево богато кисеоником, односно озоном. Надморска висина од 675 м, терени за мале спортове, као и трим стазе пружају услове за припреме спортских екипа.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Одмаралиште „МН Гучево”	2.500	2.250

БЕСНА КОБИЛА

Туристичка организација Врања

тел: 017/417 545

www.tovranje.org.rs

Бесна кобила се налази 34 км источно од Врања. Бесну кобилу карактерише биљно богатство које се заснива на дивљем, самониклом, лековитом биљу и дивљим плодовима, односно разноврстан биљни свет са преко 700 врста дрвенастих, жбунастих и зељастих биљака.

Такође, планински пашњаци, шуме, незагађено земљиште, вода и ваздух, пружају одличне услове за боравак и одмор на Бесној кобили. Бесна кобила пружа одличне услове за лов, јер је богата примерцима дивље свиње, лисице, вука.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба
Планинарски дом „Бесна кобила”	пrenoиште	900

БАЊСКА МЕСТА

Већина бања у Србији лежи у подножју планина, окружене су шумом, заштићене од јаких ветрова и имају благу климу, тако да представљају дестинације погодне за одмор туриста који нису љубитељи зимских спортова и ниских температура. У близини бања налазе се споменици културе, планински туристички центри, ловна подручја.

Бањска места су за предстојећи зимски период припремила програме за одмор, рекреацију и рехабилитацију, програме културно-забавног садржаја, као и организоване излете до оближњих ски центара.

У бањама Србије дневни смештај по особи у двокреветној соби, у зависности од врсте и категорије објекта, креће се од 1.000 динара, колико износи пансион у Одмаралишту „Гучево“ у Бањи Ковиљачи, до 6.900 динара, колико износи полупансион у хотелу „Извор“ у Аранђеловцу. Болеснички дан по особи у двокреветној соби креће се од 1.850 динара у поједним собама хотела „Партизан“ у Нишкој Бањи до 4.620 динара у луксузним собама Специјалне болнице „Бања Ковиљача“.

ВРЊАЧКА БАЊА

Туристичка организација општине Врњачка Бања
тел: 036/ 621 900, 611 106
www.vrnjackabanja.co.rs

Врњачка Бања лежи на обронцима Гоча, 25 км од Краљева. Пријатна клима, чист ваздух и 7 извора лековите воде чине Врњачку Бању једним од најздравијих места у земљи.

Поред одмора и лечења, гостима су на располагању затворени базени, сауне, куглане, фитнес и wellness центри. Такође, у Врњачкој Бањи постоји неколико конгресних дворана.

Последњих година Врњачка Бања се значајно определила за развој спортског туризма. Поред вишенаменске хале „Владе Дивац“, за госте који долазе на спортске припреме на располагању су и три травната фудбалска терена.

Ски стаза на Гочу која је удаљена 9 км од центра бање привлачи велики број љубитеља зимских спортова.

Програм „Замка културе“ током зиме обухвата већи број изложби, музичке и драмске програме. Ту је и библиотека са 40.000 књига и читаонице са дневном и периодичном штампом.

Бањски гости могу организовано да посете манастире, цркве и остатке тврђава на околним планинским висовима, а постоји могућност обиласка „винских тура“ до Александровачке Жупе.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Вила Александар“	преноћиште	5.200	4.300
Хотел „Звезда“	пансион	3.000	2.500
Хотел „Фонтана“	пансион	2.100-3.000	1.800-2.500
Хотел „Бреза“	полупансион	2.300-3.400	2.100-3.200
Хотел „Славија“	пансион	1.690	1.650
Гарни хотел „Краљ“	преноћиште	2.100	2.100
Институт „Меркур – нови“	болеснички дан	4.090-4.310	3.880-4.040
„Меркур – стари“	пансион	2.910	2.880
„Свети Ђорђе“	пансион	3.070	3.010
„Шумадија“	пансион	/	2.910
Пансион „Вук“	полупансион	1.900	1.600
Коначиште „Железничар“	пансион	2.150	1.890
„Sunny Hill“	преноћиште	4.300	3.600
Коначиште „Слатина“	пансион	/	1.785-2.050
Коначиште „Орион“	пансион	/	1.750-1.995
Коначиште „Поштански дом“	полупансион	2.500	2.100

смештај у апартманима	најам апартмана	2.000-6.600 (у зависности од врсте апартмана)
приватан смештај	ноћење	500-1.000 (у зависности од зоне и категорије објекта)

СОКОБАЊА

Организација за туризам и културу и спорт „Сокобања“

тел: 018/ 830 271, 833 988

www.otks.org.rs

Бања са најдужом традицијом туризма и прва еколошка општина у Србији, представља једну од највећих оаза кисеоника у Европи. Поред великог броја броја термоминералних извора, Сокобању карактерише и специфична микроклима, која нарочито погодује лечењу респираторних обољења. Минерална сокобањска вода је чувена у свету. Њена лековитост и дејство на организам поред се са водама Бад Гдштајна.

Када је у питању здравствено-рекреативни туризам Специјална болница „Сокобања“ нуди бањским гостима wellness и fitness програме, са циљем очувања и побољшања здравља, али и опуштања и уживања, који обухватају: бисерну купку, финску сауну, купање у ђакузизију, купање у Амаму, разноврне масаже, програм регулације телесне тежине, програм одвикавања од пушења и др.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	Врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Специјална болница „Сокобања“	болеснички дан	2.600-2.900	2.350-2.600
Природно лечилиште „Бањица“	болеснички дан	2.365	1.965
Хотел „Здрављак“	пансион	2.500-2.900	2.000-2.300
Хотел „Турист“	пансион	2.300	1.800
Хотел „Моравица“	пансион	2.650	2.250
Коначиште „Сунце“	пансион	1.630-2.730	1.330-1.830
приватни смештај	ноћење	350-800 (у зависности од врсте апартмана)	

НИШКА БАЊА

Туристичка организација Ниша

тел: 018/ 4548 588

www.nistourism.org.rs

У Нишкој Бањи се лече кардиоваскуларна обољења, реуматске боле-сти, нарочито остеопороза и др. Гостима су на располагању и разноврсни здравствено-рекреативни, wellness и козметички програми.

Гостима су на располагању разноврсни здравствено-рекреативни и козметички програми, од којих истичемо wellness&spa центар "Sense" са вибростауном, тепидаријумом (соба са релакс клупама од камена са термогрејачима), „велвет“ кревет са воденим душеком и термогрејачима, каде за хидромасажу, целутрон (апарат за електро стимулацију мишића и скидање целулита), ђакузи базен, сауну и „вита бар“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Партизан“	пансион	2.250-2.750	1.850-2.350
Институт „Нишка Бања“	болеснички дан	3.500	3.100
приватни смештај	ноћење	715-910 (у зависности од категорије собе)	

БУКОВИЧКА БАЊА – Аранђеловац

Туристичка организација општине Аранђеловац

тел: 034/ 724 097

Аранђеловац и Буковичка Бања чине јединствену природну целину, парк у граду са изворима минералне воде „Књаз Милош“. Туристи могу да посете Музеј и пећину Рисовачу и Орашац. Спортистима и рекреативцима на располагању је спортски центар „Шумадија“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Хотел „Извор“	полупансион	6.900
Гарни хотел „Круна“	преноћиште	1.700
Специјална болница „Буковачка Бања“	болеснички дан	1.840-3.300
Коначиште „Шумадија“	пансион	1.800
Коначиште „Златни котлић“	преноћиште	3.000
Вила „Видиковац“	пансион	2.700
„Рујна зора“	пансион	2.000
Етно село „Брестови и визија“	преноћиште	1.700
Етно село „Дивљаковац“	пансион	2.600
„Карађорђево вајат“	преноћиште	1.200
Коначиште „Мајор“	ноћење	800-1.000
Коначиште „Краљица М&Т“	пансион	1.800
Апартмани „Сокол“	најам апартмана	2.000-6.000
Вила „Александар“–Орашац	полупансион	3.990
приватни смештај	ноћење	530-1.795 (у зависности од категорије собе)

ПРОЛОМ БАЊА

Туристичка организација општине Куршумлија
тел: 027/ 380 963

У Пролом Бањи се лече обољења бубрега и мокраћних путева, органа за варење, крвних судова, болести коже и реуматизам. Гостима који до-лазе на одмор и лечење на располагању су и специјализовани програми ручне и подводне масаже, “face lifting”-а и целутрон. Током зиме, до 31. марта, гостима је на располагању програм „Презимљавање“, где боравак дужи од 30 дана износи 1.700 динара дневно.

Хотел „Радан“	болеснички дан у 1/2 соби по особи (у динарима)	2.300-2.500
---------------	--	-------------

ЛУКОВСКА БАЊА

Туристичка организација општине Куршумлија
тел: 027/ 380 963

Луковска Бања пружа услове за лечење хроничних упала, реуме, остеопорозе, дегенеративних обољења кичме и опоравак после повреда. У лечењу се користе хидротерапија, електротерапија и терапија леко-витим блатом.

У зимском периоду гостима је на располагању ски стаза са ски лифтом дужине

зоом, могућност најма ски опреме, затворени базен, теретана и спортска хала.

Коначишта „Копаоник“ и „Јелак“	болеснички дан по особи дневно у 1/2 соби (у динарима)	2.300-2.500
-----------------------------------	--	-------------

БАЊА КОВИЉАЧА

Туристичка организација општине Лозница

тел: 015/ 878 520

www.tool.org.rs

Бања Ковиљача се налази у подножју планине Гучево, у једном од нај-лепших паркова Србије. У бањи се лече сви облици реуматизма, стања после прелома, као и обољења нервног система.

Wellness центар „Ковиље“, који се налази у оквиру Специјалне болнице за рехабилитацију нуди разноврсне програме: антицелулит програм, гинеколошки програм, „програм за опуштање“, „green press“ програм, програм брзе обнове животне енергије и др.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Специјална болница „Бања Ковиљача“	болеснички дан	5.040-5.580	3.220-4.620
Хотел „Подриње“	пансион	1.600	1.200
Одмаралиште „Гучево“	пансион	1.300	1.000

БАЊА БАДАЊА

Туристичка организација општине Лозница

тел: 015/ 878 520

www.tool.org.rs

Бања Бадања је смештена у подножју планине Цер и у долини реке Цернице. Лековитом сумпорном водом и терапијама у Стационару „Ба-ња Бадања“ лече се болести локомоторног апарата, реуматизам, после-дице траума, стања после прелома костију и хируршких интервенција на коштаноглобном систему, псоријаза и хронични екцем. Гостима је на располагању и сумпоровито купатило.

Стационар „Бања Бадања“	болеснички дан по особи у 1/2 соби (у динарима)	2.680
-------------------------	--	-------

СИЈАРИНСКА БАЊА

Туристичка организација општине Медвеђа
тел. 019/ 891 348, 891 106

Сијаринска Бања је јединствена у Србији по 17 извора лековите воде различите температуре и минералног састава. Посебну атракцију представља „Велики гејзир”, термоминерални водоскок, чији водени стуб достиже висину од 9 м. Сијаринска Бања нуди комплетан здравствени третман у медицинском центру при лечењу обољења коштаног система, болести бубрега и мокраћних путева и др.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Хотел „Гејзир” пансион	1/1 соба	1/2 соба
болеснички дан	2.500	1.930
	2.590	1.990

БАЊА КАЊИЖА

Туристичка организација општине Бања Кањижа
тел: 024/ 875 414
www.kanjizatourism.org.rs

Бања Кањижа погодна је за госте којима је неопходан одмор, превентивни опоравак и медицинска рехабилитација. У рехабилитационом центру се лече реуматска обољења, односно стања после повреда коштаног зглобног апарата, уз коришћење лековитог блата – пелоида.

У понуди бање су и програми дијагностике и лечења остеопорозе, „wel-Iness”, антицелулит и програми за скидање телесне тежине, термо-арома терапија, масажа, џакузи, базен, сауна, трим кабинет, аеробик и др.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Аквамарин”	пансион	/	2.990
	болеснички дан	/	3.990
Хотел „Аqua Рапоп”	пансион	2.850-3.350	2.850-3.350
Гарни хотел „Лупус”	пrenoиште	2.600	2.600

БАЊА ЈУНАКОВИЋ

Туристичка организација општине Апатин

тел: 025/ 772 555

www.turizam-apatin.com

Бања Јунаковић налази се надомак Апатино, у бујној храстовој шуми. У бањи се лече све врсте реуматизма и гинеколошких обољења.

Бања Јунаковић располаже спортским теренима, трим-стазом и бициклическим стазама, којом је повезана са Апатином. У понуди су нови well-ness програми, као што су „оријенталне масаже“, третмани алгама, „гипсане бермуде“ и др. Током зиме, до 01. априла, гостима је на располагању програм „Проведите зиму у Бањи Јунаковић“, где се боравак дужи од 30 дана на бази пансиона креће од 1.600 до 1.800 динара дневно.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

РХ центар „Јунаковић“	1/1 соба	1/2 соба
пансион	2.799-3.498	2.153-2.691
болеснички дан	3.735-4.669	2.873-3.591

БАЊА РУСАНДА – Меленци

Туристички центар града Зрењанина

тел: 023/ 581 890

www.zrenjanintourism.org

У Русанди се лече обољења централног и периферног нервног система, коштано-зглобног и мишићног система и др.

Посебну специфичност у лечењу и терапијама представља коришћење језерског минералног пелоида-лековитог блата у комбинацији са термо-минералном водом. Гостима је на располагању базен са термалном водом, сауна, фитнес сала, фудбалски и терени за мале спортове.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Специјална болница „Русанда“	1/1 соба	1/2 соба
болеснички дан по особи дневно (у динарима)	3.000	2.300

БАЊА ВРДНИК – Ириг

Туристичка организација општине Ириг

тел: 022/ 461 270

www.turorgirig.org.rs

Бања Врдник се налази у средишњем делу Срема, у подножју Фрушке Горе, 24 км од Новог Сада и 74 км од Београда. У заводу за рехабилитацију „Термал“ се лече сви облици реуматских обољења, постоперативна и постреуматска стања локомоторног апарата и кичменог стуба, као и стања после повреда. У непосредној близини бање налазе се манастир Раваница и Врдничка кула.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	Врста услуге	1/2 соба
Завод „Термал“	болеснички дан	3.080-3.980
Конак „Црвени барон“	пансион	4.200
Винска кућа „Ковачевић“	преноћиште	4.000
Планинарски дом „Војводина“-Иришки венац	пансион	2.650

приватни смештај	ноћење	550-1.200 (у зависности од категорије собе и дужине боравка)
------------------	--------	---

ВРАЊСКА БАЊА

Туристичка организација општине Врање

тел: 017/ 417 545

www.tovranje.org.rs

Врањска Бања се налази на надморској висини од 380 м. Има најтоплију минералну воду у Србији, + 920С. Врањска Бања пружа услове за одмор и лечење хроничних реуматских обољења зглобова и мишића, хроничних гинеколошких болести и обољења органа за варење.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Железничар“	пансион	2.145-3.145	2.045-2.945
Завод за реуматизам „Врањска Бања“	пансион	2.400-2.600	2.200-2.300

приватан смештај	ноћење	390-620 (у зависности од категорије собе и дужине боравка)
------------------	--------	---

МАТАРУШКА БАЊА

Туристичка организација општине Краљево

тел: 036/ 316 000, 311 192

www.jutok.org.rs

У Матарушкој Бањи се лече реуматска, гинеколошка, неуролошка и обољења периферних крвних судова и посттрауматска стања. Бања пружа услове за рекреацију, припреме спортиста, конгресни туризам, уз могућност излета до манастира Жиче, Студнице, Љубостиње, тврђаве Маглич, планина Гоча и Копаоника.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Хотел „Термал”	1/1 соба	1/2 соба
пансион • стари део хотела • нови део – „Термал Лух”	2.760 3.360	2.260 2.860
болеснички дан • стари део хотела • нови део „Термал Лух”	3.160 3.860	2.660 3.360

БАЊА ВРУЈЦИ

Туристичка организација општине Мионица

тел: 014/ 62 080

www.mionica.org.rs

Природни лековити чиниоци Бање Врујци су минерална вода и пелоид, који помажу у лечењу реуматских, гинеколошких и срчаних обољења, малокрвности и др. Гостима су на располагању ђакузи каде, теретана, сауна. Спортским екипама на припремама на располагању су фудбалски терени, терени за кошарку и тенис, трим стаза, као и затворени базени са термалном водом.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Хотел „Врујци”	2.190
Конак „Кондир”	2.500
Одмаралиште „Милошев град”	1.600
приватни смештај	ноћење 500-1.000 (у зависности од категорије собе)

БУЈАНОВАЦ

Туристичка организација општине Бујановац

тел: 017/ 653 459

Специфичност Завода „Врело“ представља терапија у којој се истовремено користе три фактора-термоминерална вода, лековито блато-пелоид и природни гас СО₂. Лече се различити облици реуматизма, стања после траума, спортске повреде, неуролошка обољења и др. У Заводу постоји део за рекреацију, где се гостима нуди коришћење базена, сауне, теретане, парног купатила, хипербаричне коморе.

У околини Бујановца налази се манастир „Св. Прохор Пчињски“ и археолошко налазиште Кале Кршевица.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Специјална болница „Врело“	болеснички дан	2.370

БАЊА СЕЛТЕРС – Младеновац

Институт за рехабилитацију „Београд“

тел: 011/ 8236 898

www.rehabilitacija.com

У Селтерс Бањи се лече обољења локомоторног и респираторног система, периферних крвних судова, нервног система и реума. У понуди су и посебни програми-„викенд антистрес програм“, „антицелулит програм“, програм за регулисање телесне тежине, „школа за дијабетес“ и др.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Завод „Селтерс“	1/1 соба	1/2 соба
пансион	2.200-3.100	2.200-2.500
болеснички дан	2.800-3.800	2.560-3.100

ГАМЗИГРАДСКА БАЊА

Туристичка организација Зајечара

тел: 019/ 421 521

www.toozajecar.co.rs

Гамзиградска Бања се налази у долини Црног Тимока, на 160 м надморске висине. У бањи се лече обољења периферних крвних судова, обољења лимфног система и вибрациона болест. Посебне погодности за припреме имају спортисти, због тога што Гамзиградска Бања располаже савремено опремљеним центром за рехабилитацију, базеном, теретаном и спортским теренима, уз сталан надзор лекара специјалиста.

3 км од бање налази се археолошко налазиште „Felix Romuliana”, које је под заштитом UNESCO-а.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Завод „Гамзиград”	болеснички дан	/	2.680
Коначиште „Каструм”	пrenoиште	2.100	1.150

приватни смештај	болеснички дан	1.970-2.450 (у зависности од категорије собе)
------------------	----------------	--

БАЊА ГОРЊА ТРЕПЧА

Туристичка организација Чачка

тел: 032/ 342 360

www.turizamcacak.org.rs

У Горњој Трепчи се лече реуматска, неуропсихијатријска обољења, болести гастроинтестиналног тракта и обољења периферних крвних судова. Гости могу да обиђу манастир Вујан, цркву Свете Богородице, Античко гробље и др.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Природно лечилиште „Атомска бања”	3.650	2.570-3.360

ОВЧАР БАЊА

Туристичка организација Чачка

тел: 032/ 342 360

www.turizam.cacak.org.rs

У Овчар Бањи се лече реуматска обољења, спондилоза и последице прелома костију. Гости могу да посете Овчарско-кабларске манастире и вештачко језеро на Западној Морави.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Коначиште „Каблар”	3.180	2.980

РИБАРСКА БАЊА

Туристичка организација Крушевца
тел: 037/ 445 180
www.turizam-krusevac.org.rs

Рибарска Бања се налази у близини Крушевца и пружа могућности за одмор и лечење посттрауматских стања, реуматских и неуролошких болести. Кроз шуме које окружују Рибарску Бању направљена је мрежа „стаза здравља“ којима се може шетати, трчати или возити бицикл.

Од новина у понуди истичемо модерни спа центар, настао реновирањем некадашњег турског амама. Гостима су на располагању спа програм, фитнес центар, теретана, аперитив бар, салони за масажу, затворени базени.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Специјална болница „Рибарска Бања“	болеснички дан у 1/2 соби	3.300
приватни смештај	ноћење по особи дневно	450-750 (у зависности од категорије собе)

БАЊА ЉИГ

Туристичка организација општине Љиг
тел: 014/ 3443 300
www.ljig.org.rs

У бањи се лече кожно болести, болести коштано-зглобног апарата, обољења периферних крвних судова и болести гастроинтестиналног тракта. У оквиру хотела, поред терапијског дела, налазе се термално купатило, фитнес сала и терени за фудбал и мале спортове, погодни за припреме спортиста.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Коначиште „Љиг“	болеснички дан	2.200

ЈОШАНИЧКА БАЊА

Туристичко-спортска организација „Рашка“
тел: 036/ 738 670
www.raska-turizam.rs

Јошаничка Бања се налази у долини реке Јошанице, на обронцима Копаоника. Лежи на надморској висини од 550 м. У бањи постоји 5 извора минералне воде, који се убрајају у најтоплије у Србији. Главни извор даје 7 литара воде у секунди и температуре је + 78°C.

Воде Јошаничке Бање се користе у лековите сврхе пијењем и у комбинацији са лековима и хидро-кинези терапијом. Купање се спроводи у купатилу са 12 када, а лечење у здравственој станици.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба	
Хотел „Оаза“	1.250	
Мотел „Драгуљица“	1.800	
приватни смештај	ноћење по особи дневно	500

НОВОПАЗАРСКА БАЊА

Туристичка организација Новог Пазара

тел: 020/338 030

www.tonp.rs

Новопазарска Бања налази се 2,5км од Новог Пазара. Смештена је на 504м надморске висине. У бањи постоји неколико извора минералне воде, које су по свом саставу сумпоровито-киселе хипотерме (15°C) и хипер терме (47-55°C). У Специјалној болници се лече прогресивне мишићне и неуромишићне болести.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Специјална болница за лечење прогресивних мишићних и неуромишићних болести	пансион	2.000

ГЛАВНИ АДМИНИСТРАТИВНИ ЦЕНТРИ

БЕОГРАД

Туристичка организација Београда

тел: 011/ 2635 622, 3281 859

www.tob.co.rs

Београд пружа услове за развој пословног, конгресног, транзитног, излетничког и манифестационог туризма. Богато културно-историјско наслеђе, амбијенталне целине и бројни ресторани, кафане, дискотеке и ба-рови чине Београд атрактивном зимском дестинацијом како за домаће, тако и за иностране туристе.

У наступајућем зимском периоду Туристичка организација Београда у наставља са програмима разгледања Београда аутобусом, трамвајем, пешачке туре – „Шетња кроз антички Сингидунум“ „Шетња кроз Београдску варош и Београдску тврђаву“.

Током зиме у Београду се организују бројне приредбе, као што су „Улица отвореног срца“, прослава Божића и Српске Нове године, ФЕСТ, Београдски фестивал документарног и краткометражног филма и др.

Од новина у хотелског понуди Београда издвајамо гарни хотеле „Зедер“ и „Euro Garni“.

Назив хотела	пrenoиште у 1/1 соби дневно
„Hyatt Regency“	186-204 €
„Square Nine“	189 €
„Holliday Inn“	107-152 €
„Continental“	80-88 €
„Zira“	84-139 €
„M – Best Western“	75 €
„Шумадија-Best Western“	7.600-9.520
„Европа“	220-380 €
„Life Design“	90-120 €
„Belgrade Art Hotel“	135 €
„Queen Astoria“	62 €
„Tulip Inn Putnik“	61-72 €

"Mr President"	74-94 €
„Le Petit Piaf“	82-100 €
"Славија лукс"	7.766
"In"	165 €
"Балкан"	80-105 €
"Townhouse27"	140 €
„Невски“	70-80 €
„Зедер“	55 €
„Euro Garni“	6.300-7.000
"Crystal"	80-110 €
„Балкан Гарни“	45 €
"Славија"	2.975-3.300
"Majestic"	6.200
"Москва"	7.850-10.800
"Палас"	6.300
„Престиж“	70-80 €
"Excelsior"	42 €
"Београд"	3.650
„Елеганс“	3.900
"Касина"	3.598-6.448
"Михаиловац"	2.600
"Национал"	28 €
„Орашац“	5.200
"Парк"	35 €
"Праг"	8.228
"Србија"	5.328
„Слодес“	4.100
"Трим"	3.500
"Royal"	3.328
"Rex"	5.600
"Унион"	45-50 €
"Н"	3.500
"VG City"	45 €
„Дом“	2.600
„Oasis“ -Земун	49 €
„Радмиловац“ -Винча	3.478
„Златник“ -Земун	130 €
„Лав“ -Земун	3.900-4.900
"Скала" -Земун	6.300
„Президент“ -Ковилово	75-105 €
„Сучевић М“ -Авала	5.400
„Обреновац“ -Обреновац	2.238
Кантри клуб "Бабе" -Космај	3.600

НОВИ САД

Туристичка организација Новог Сада

тел: 021/ 421 811, 6617 343

www.turizamns.rs

Нови Сад се налази на међународном аутопуту Е 75 и на железничкој релацији Будимпешта-Београд. Кроз град протиче европска речна магистрала Дунав. Најближи међународни аеродром је у Београду.

Нови Сад је град музеја, галерија, библиотека и позоришта и домаћин многобројним међународним и домаћим привредним, културним, научним и спортским манифестацијама.

У претходном периоду завршена је реконструкција Инфо центра Туристичке организације Новог Сада у улици Модене 1, у строгом центру града. Сада је то модеран простор, преобликован и редизајниран у складу са савременим потребама информисања туриста кроз директну комуникацију, мултимедијалне презентације, штампане публикације. У најскорије време туристи ће моћи да на једном месту заврше различите услуге (куповина улазница, резервација смештаја, услуга туристичких водича и сл.). У новом Инфо центру створени су услови за обављање послова менаџмента за различите видове туристичке понуде, као што су послови манифестационог туризма где спадају културни туризам, сајмови, спортске манифестације, омладински туризам, конгресни туризам, стварање услова за здравствени туризам, научички туризам и слично.

Због идеалних визуелних и звучних услова, у Инфо центру је могуће организовати различите промотивне вечери, мултимедијалне и видео презентације, конференције за штампу и слични медијски догађаји, различите креативне поставке, изложбе, трибине мањег обима и сл. Све информације биће доступне 24 сата преко редизајнираног интерактивног излога који ће у новој верзији имати и нешто другачији интерфејс.

Нови сајт Туристичке организације Града Новог Сада премијерно је представљен на Сајму туризма у Новом Саду. Успостављена је боља интернет видљивост према посетиоцима Новог Сада као града са богатом историјом, културом, фестивалима и младим људима.

Посебност овог новог сајта www.turizamns.rs чини и пројекат "Zoom 2 explore" који у себи садржи могућност зумирања сваке тачке на фотографији Новог Сада, прегледања преко 40 локација у граду са погледом од 360 степени у виртуелној тури.

Туристичка организација Града Новог Сада у сарадњи са Удружењем угоститеља „УГОНС 1946“, ЕХИТ-Тимом, Департманом за географију, туризам и угоститељство ПМФ-а, ове године, пред почетак једне од најзначајнијих манифестација града, ЕХИТ-а, промовисала је прво издање брошуре „The Best of -City Pass“ за Нови Сад.

Назив хотела	пrenoиште у 1/1 соби дневно (у динарима)
Хотел „Парк“	6.000-7.000
Хотел „Леополд I“	7.000
Гарни хотел „Президент Best Western“	50-60 €
Гарни хотел „Мастер“	5.500
Гарни хотел „Центар“	6.000
Хотел „Елите“	4.000
Гарни хотел „Панорама“	4.500-5.500
Хотел „Путник“	3.900
Гарни хотел „Медитеранео“	5.025
Хотел „Епицентар“	3.225
Хотел „Војводина“	2.500
Хотел „Сајам“	3.480
Гарни хотел „Зенит“	4.915
Хотел „Дуга“	2.500-3.300
Гарни хотел „Римски“	2.833
Хотел „Нови Сад“	4.450
Гарни хотел „Gymnas Antik“	2.500-4.500
Хотел „Стари кровови“	3.425
Гарни хотел „Вигор“	2.825
Хотел „Свети Георгије“	1.900
Хотел „Аурора“	3.450-5.300
Гарни хотел „Arta Boutique“	4.133-4.965
Пансион „Булаћ“	2.150
Апартмани „Рибарско острво“	4.300
Апартмани „Бонаца“	3.400

ТУРИЗАМ У СЕЛИМА СРБИЈЕ

У зимској туристичкој сезони у селима Србије туристима се осим активног одмора, нуде специјалитети традиционалне кухиње из еколошки здравих средина, могућност лова и риболова. Села се углавном налазе у непосредној близини скијашких центара, тако да током зиме туристи који воле да скијају могу да нађу смештај у сеоским домаћинствима по нижим ценама него на планинама.

Боравак на селу обogaђује се излетима до културно-историјских споменика, изворним културно-уметничким програмима и упознавањем са традиционалним манифестацијама и занатима.

У зимској сезони цена дневног пансиона по особи креће се од 1.100 (у појединим селима у општини Љубовија) до 2.500 динара (у појединим селима у околини Мионице, Нове Вароши и Краљева).

Општина	села која се баве туризмом	пансион по особи у 1/2	туристичка организација
Косјерић	Сеча Река, Доњи Таор, Мионица, Скакавци, Варда, Стојићи, село Косјерић и др.	1.300-1.500	Косјерић тел: 031/782 155 www.kosjeric-online.com
Мионица	Кључ, Попадић, Крчмар	1.500-2.500	Мионица тел: 014/ 62 080 www.mionica.org.rs
Ивањица	Лиса, Кушићи, Катићи, Међуречје	1.200-2.000	Ивањица тел: 032/ 665 085 www.ivatourism.org
Горњи Милановац	Коштунићи, Савинац, Рудник, Гојна гора, Брусница и др. „Етно кућа Коштунићи“	1.500-2.300 1.700	Горњи Милановац тел: 032/720 565 www.togm.org.rs
Лучани	Гуча	1.500	Лучани тел: 032/854 110 www.saborguca.com
Ариље	Миросаљци, Вране, Грдовићи, Бреково и др.	1.200-1.800	Ариље тел: 031/891 287 www.arilje.org.rs
Крагујевац	Страгари, Влакча, Кутлово, Маслошево, Дулене, Каменица, Чумић, Велики Шењ	1.800	Крагујевац тел: 034/335 302 www.gtokg.org.rs
Краљево	Лопатница, Рудно	1.300-2.500	Краљево тел: 036/316 000 www.jutok.org.rs

Општина	села која се баве туризмом	пансион по особи у 1/2	туристичка организација
Љиг	Славковица, Белановица, Калањевци, Шутци, Козељ	1.500	Љиг тел: 014/ 3443 300 www.ljig.org.rs
Златибор	Гостиље, Рожанство Сирогојно, Трипкова, Крива Река	1.600-2.000	Златибор тел: 031/ 841 646 www.zlatibor.co.rs
Мајданпек	Рудна Глава, Голубиње, Црнајка	1.400-1.710	Мајданпек тел: 030/ 591 400 www.toom.rs
Ужице	Кремна, Потпећ, Рибашевина, Кремна и др.	2.000	Ужице тел: 031/500 555, 513 485 www.tours.org.rs
Љубовија	Узовница, Врхпоље, Кошље и др. Етно село Врхпоље	1.100-2.200 2.100	Љубовија тел: 015/661 050 www.turisticka organizacijaljubovija.rs
Нова Варош	Дрмановићи, Акмачићи, Радоиња и др.	2.500	Нова Варош тел: 033/62 621 www.zlatar.org.rs
Бачки Петровац	Бачки Петровац, Гложани	2.060	Бачки Петровац тел: 021/ 780 478 www. turizambackipetrovac. com

МЕСТА НА ДУНАВУ

СОМБОР

Туристичка организација општине Сомбор

тел: 025/ 420 041

www.visitsombor.org

Сомбор је град богате културе. Туристи могу да обиђу Градски музеј, Галерију Милана Коњовића, зграду Жупаније из 1808. године (у којој се чува највећа слика-уље на платну у Србији), три сомборска трга-Трг светог Тројства, Трг св. Ђорђа и трг цара Лазара, „сомборски венац“ са црквама и Народним позориштем и др. Током зиме у здању Препарандије туристи могу да посете сталну ретроспективну поставку уметника Павла Блесића.

У околини Сомбора туристи могу да посете Музеј дувана у Телечкој, колекција лутака у у Бачком Моноштору, Дида Хорњаков салаш, ткачницу свиленог дамаста „Новитет-Дунав“ из Бездана, еколошку учионицу Барачка. Крајем јануара одржава се Међународни сајам перадарства.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	½ соба
Хотел „Интер Национ“	2.270-3.190	1.540-2.110
Гарни хотел „Андрић“	4.500	3.300
Вила „Кронић“	2.400	1.900
Вила „Тамара“	2.680	2.230
Преноћиште „Пиколина“	3.000	2.500
Преноћиште „Аурариа“	1.780	1.750
Преноћиште „Калос“	1.500	1.175
Преноћиште „Цврчак“	1.700	1.500
Преноћиште „Бели двор“	1.800	1.400
Преноћиште „Ђеле пром“	/	1.400
„Дида Хорњаков салаш“	1.950	1.950
„Геронтолошки центар“	1.500	1.200
приватни смештај у Моноштору и Бездану	Сомбору, Бачком ноћење по особи у двокреветној соби	700-1.700

АПАТИН

Туристичка организација
општине Апатин
тел: 025/772 555
www.turizam.apatin.com

Апатин са околином представља спој прелепе природе и богатства различитих култура народа који овде живе. Околину Апатина карактеришу мочваре и рукавци Дунава, станишта ретких биљних и животињских врста. Ту је уједно и највеће мрестилиште риба на Дунаву, тако да су риболов, прерада рибе и рибљи специјалитети оно по чему је Апатин препознатљив. Околина Апатина пружа изванредне услове за бициклизам.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба
„Пагос“	преноћиште	1.590
„Златна круна“	преноћиште	2.410
Преноћиште „Краљевски врт“	преноћиште	2.030
Преноћиште „Вила Јелена“	преноћиште	2.000
Преноћиште „Вила Дуда“	ноћење	1.200

приватан смештај	ноћење по особи	600-1.300 (у зависности од категорије собе)
------------------	-----------------	--

ОЦАЦИ

Туристичка организација општине Оџаци
тел: 025/ 5742 212
www.turizamodzaci.rs

Оџаци се налазе у западном делу Бачке, на обали Дунава. Место располаже одличним условима за одмор, рекреацију, лов и риболов. Туристи могу да посете археолошко налазиште Доња Брањевина, где је пронађена чувена „Црвенкоса богиња“, Вуков салаш у Дeroњама, Каштел Луџар, Богојевачки рит. Кроз општину пролази европска бицикличка рута „Euro Velo 6“. Половином фебруара одржава се смотра народног стваралаштва „Не заборави, роде“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Преноћиште „Слобода“	ноћење	1.000
„Секикава“	преноћиште	2.250
„Lužar Holstein Farms“	преноћиште	2.500
„Чарда С“	преноћиште	1.200

Туристичка организација општине Бач

тел: 021/772 222

www.turizambac.org

Бач, по коме је цела област (Бачка) добила име, налази се 20км од Бачке Паланке, на реци Мостонги. Туристи умају могућност обиласка тврђаве из 14. века, Фрањевачког самостана из 12. века и православног манастира Бођани, такође из 12. века, у чијим коначима се налази богато уређен музеј. У околини Бача постоји неколико ловишта.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Коначиште „Centrallux“	пансион	2.360
Коначиште „Јакић“	ноћење	860
Коначиште „Мали рај“	преноћиште	850
Ловачка кућа „Иверта“	пансион	1.260
Етно кућа Дидина кућа“	пансион	1.560
Коначиште „Ранч“–Бођани	пансион	2.660
“Business Club”–Селенча	пансион	2000

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ

Туристичка организација општине Сремски Карловци

тел: 021/ 882 127

www.karlovci.org.rs

Сремски Карловци леже на обронцима Фрушке Горе и десној обали Дунава. Место је удаљено 12 км од Новог Сада. Туристима се нуди обилазак старог градског језгра (Патријаршијски двор, Саборна црква, Карловачка гимназија, Богословија, чесма „Четири лава“, Магистрат), као и Капеле мира. За групе туриста организују се програми винских тура, који обухватају дегустацију карловачких вина у приватним винским лагумима, обилазак Стражилова, Фрушке горе и др.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Дунав“	преноћиште	4.180	2.540
Вила „Президент“	преноћиште	3.900	2.950
„Бунгалови“ –Стражилово	ноћење	1.500	900
приватни смештај	преноћиште по особи у 1/2 соби	1.000–1.750 (у зависности од категорије собе)	

СМЕДЕРЕВО

Туристичка организација општине Смедерево

тел: 026/ 615 666

www.toosd.com

Смедерево се налази 45 км од Београда, на обали Дунава. Највећу туристичку атракцију представља Смедеревска тврђава, подигнута за време владавине деспота Ђурђа Бранковића. Представља најмонументалнији споменик војног карактера у Србији и једно од највећих средњовековних утврђења. Такође, туристи могу да посете градски трг са саборним храмом Светог Георгија, цркву Успења Пресвете Богородице, Карађорђево дуд, вилу „Златни брег и др.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Цар“	3.500	2.330
Мотел „Јерина“	4.000	2.600

ПОЖАРЕВАЦ-КОСТОЛАЦ

Туристичка организација Пожареваца

тел: 012/221 941, 542 247

www.topozarevac.rs

Туристи који посете Пожаревац могу да обиђу зграду Окружног здања из 1889. године, Галерију „Милена Павловић – Барили“, Народни музеј, Саборну цркву из 1819. године, споменик „Милош у парку“, посвећен Милошу Обреновићу, спомен парк Чачалицу и ергелу „Љубичево“. Недалеко од Пожареваца, код Костолаца, налази се чувено археолошко налазиште Виминацијум.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Дунав“	пансион	2.400	2.220
Коначиште „Костолац“	пансион	1.650	1.550
Преноћиште „Боем“	преноћиште	2.000	1.500
Преноћиште „Ин“	преноћиште	2.470	1.670
Коначиште „Дунавски драгуљ“	преноћиште	2.070	2.070
Коначиште „Конак“	преноћиште	2.260	2.060
Коначиште „Љубичевски рај“	ноћење	1.560	1.560
Коначиште „Кличевац“	полупансион	2.000	2.000
Коначиште „Пура“	преноћиште	1.200	1.200
„Хостел“	преноћиште	900	900

ГОЛУБАЦ

Туристичка организација општине Голубац

тел: 012/ 638 613

www.golubac.rs

На самом улазу Дунава у Ђердапску клисуру налази се Голубац. Главну историјску и туристичку атракцију представља тврђава Голубачки град, а значајне туристичке вредности представљају и ископине у Вин-цима, остаци војног упоришта у Чезави и манастир Тумане. Котлине и кањони атрактивни су ловни резервати.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Голубачки град“	2.624	2.425

ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ЈП за туризам Велико Градиште

тел: 012/ 663 179

www.tovg.org

Туристичка понуда Сребрног језера обухвата риболов на Сребрном је-зеру, Дунаву и Пеку, коришћење терена за мале спортове, лов на ситну дивљач, као и обилазак културно-историјских споменика – Градиштанске цркве, манастира Тумане, Голубачког града и др. Од новина у понуди истичемо гарни хотел „Danubia Park“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба (у динарима)
Гарни хотел „Danubia Park“	преноћиште	3.000
Одмаралиште „Сребрно језеро“	пансион	1.850-2.060

ДОЊИ МИЛАНОВАЦ-МАЈДАНПЕК

Туристичка организација општине Мајданпек

тел: 030/ 591 400, 590 184

www.toom.rs

На 990. километру од ушћа Дунава у Црно море, на 200 километара од Београда, у срцу Ђердапа налази се Доњи Милановац. Доњи Милановац је административно седиште Националног парка «Ђердап».

На падинама изнад Доњег Милановца, на 161 м надморске висине, налази се Хотел »Лепенски вир«, а у самом граду пружа се могућност смештаја гостију у домаћој радности, у веома лепо уређеним собама и апартманима. Гости могу посетити археолошко налазиште Лепенски вир, Национални парк Ђердап, Трајанову таблу, Рајкову пећину, Ваља Прераст-природни камени мост.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Хотел „Лепенски вир”- Доњи Милановац	2.500
Хотел „Golden Inn”-Мајданпек	2.060

приватан смештај у Доњем Милановцу	ноћење по особи	860-1.560 (у зависности од категорије собе)
------------------------------------	-----------------	--

КЛАДОВО

Туристичка организација општине Кладово

тел: 019/ 801 690

www.kladovo.org.rs

Кладово пружа изузетне услове за припреме спортиста и риболов. Гости могу да посете стару градску чаршију, Археолошки музеј у Кладову, римски и рановизантијски логор „Diana”, остатке Трајановог моста са војним логором који га је штитио, старо турско утврђење Фетислам из 16. века, хидроелектрану „Ђердап” и Рајачке пивнице.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Аква Стар”	6.200	5.200
Хотел „Ђердап”	3.600	3.100

ОСТАЛА МЕСТА

НИШ

Туристичка организација Ниша

тел: 018/ 523 118

www.nistourism.org.rs

Ниш се налази на раскршћу важних друмских и железничких саобраћајница, те га стога зову „капијом” између Истока и Запада. У граду и околини налазе се бројни историјски споменици из римског доба и средњег века. Посебну атракцију представљају остаци римског града „Medi-ana”, нишке тврђаве из турског периода, „Беле кула” и место Чегар, где су се 1809. године сукобиле српска и турска војска.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	пrenoиште у 1/1 соби дневно (у динарима)
Хотел „My Place-Best Western”	6.200
Хотел „Нишки цвет”	6.032
Хотел „Тами Ресиденс”	5.400
Хотел „Амбасадор”	2.635
Хотел „Александар”	5.200
Хотел „Panorama Lux”	5.000
Хотел „Наис”	2.900
Гарни хотел „Дуо Д”	4.500

смештај у преноиштима и пансионима	ноћење са доручком по особи	1.600-4.512 (у зависности од врсте објекта)
смештај у хостелима	лежај по особи дневно	1.000-1.260 (у зависности од локације и опремљености хостела)

КРАГУЈЕВАЦ

Туристичка организација Крагујевца

тел: 034/ 335 302

www.gtokg.org.rs

Туристи који посете Крагујевац могу да обиђу конаке кнеза Милоша и кнеза Михаила, цркву кнеза Милоша из 1818. године, старо градско је-згро, Спомен парк Шумарице.

Акваријум Крагујевац, који се налази у саставу Природно-математичког факултета, садржи занимљиву колекцију риба, гмизаваца, водоземаца и биљака из Африке, Јужне и централне Америке, Индије, Индокине и Аустралије, као и из река и језера Балканског полуострва и Европе. У оквиру Акваријума налази се и мрестилиште у коме се размножавају и чувају ретке врсте риба.

Током зиме у Крагујевцу се одржавају бројни сајмови, као и манифестација „Дан театра“. Новина у понуди је Хотел „Три О“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	пrenoћиште у 1/1 соби дневно (у динарима)	
Хотел „Крагујевац“	2.255-3.155	
Хотел „Шумарице“	3.600	
Хотел „Зеленгора“	3.660	
Хотел „Стари град“	2.260-3.260	
Хотел „Ројал“	3.950	
Хотел „Три О“	2.780	
Гарни хотел „Анђелика“	3.605-4.505	
Гарни хотел „Presidente de Luxe“	3.680	
Гарни хотел „Радовић“	2.600	
Хотел „Женева“	3.000	
„Женева лукс“	6.000	
Преноћиште „Дедиње“	2.000	
Преноћиште „Wind Mill“	2.500	
Преноћиште „Меркур“	1.850	
Вила „118“	2.900	
Вила „Лама“	4.781	
приватни смештај	ноћење по особи	600-950 (у зависности од категорије собе)

СУБОТИЦА

Туристичка организација Суботице

тел: 024/ 670 350

www.visitsubotica.rs

За зимску туристичку сезону Суботица туристима нуди обилазак културних знаменитости. Силуета Градске куће, из доба сецесије, доминира најужим делом града, а у њој је смештен Музеј. У близини се налазе Фрањевачка црква грађена у стилу неоромантике, православна црква Светог Вазнесења Господњег, барокна катедрала св. Терезе, синагога из 1903. године, Палата Рајхл, Позориште и др.

Све знаменитости Суботице обједињује пешачка зона са кафићима и бутицима, која својим духом старих времена представља амбијент привлачан

за туристе. Током фебруара у Суботици се одржавају манифестације „Фестивал љубави и вина“ и Интернационални фестивал уметничке музике „ФЕМУС“.

Туристичка организација града Суботице завршила је пројекат постављања туристичке саобраћајне сигнализације за означавање винског пута „Суботица“, као и за вођење туристичког саобраћаја у пешачкој зони у Суботици. Такође, урађен је промотивни штампани материјал на српском и енглеском језику посвећен конгресном туризму и пуштен је у рад ускоспецијализовани сајт www.meetinsubotica.rs.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Galleria“	5.000	3.400
Хотел „Gloria Lux“	4.909	3.400
Хотел „Патриа“	3.500	3.100
Хотел „ПБГ“	2.329	2.229
Хотел „Мајур“-Келебија	3.400	2.900
Преноћиште „Александер А“	2.000	1.500
Преноћиште „Меџосано“	2.000	1.600
Преноћиште „Мали хотел“	2.240	1.800
Преноћиште „Инкогнито“	900	900
приватни смештај	ноћење по особи	700-1.600 (у зависности од категорије собе)

ПАЛИЋ

Туристичка организација Суботице

тел: 024/ 753 111, 602 780

www.palic.rs

За зимску туристичку сезону гостима Палића су на располагању могућност риболова и пешачке туре. На Лудашком језеру нуди се могућност пецања, обилазак „Рокиног салаша“, „Мајкиног салаша“ и „Гуљаш чарде“ са фармом нојева. Туристи могу да посете ергелу у Келебији, винске подруме у Хајдукову и Келебији и др.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Гарни хотел „Президент“	4.400	3.450
Хотел „Парк-Језеро“	4.500	3.500
Хотел „Лаго“	2.475	1.980
Преноћиште „Вински двор“	2.500	1.800
Преноћиште „Палићка круна“	1.600	1.200
приватни смештај	ноћење по особи	600-2.100 (у зависности од категорије собе)

КОВАЧИЦА

Туристичка организација општине Ковачица

тел: 013/660 460

www.took.co.rs

Ковачица је смештена у југоисточном делу Војводине. Река Тамиш и Дебељачка језера пружају одличне услове за риболов, док је ширем подручју општине могућ лов на ситну дивљач. Туристи могу да посете бројне галерије наивне уметности, етно куће у Падини, Уздину и Дебељачи, Задужбину Михајла Пупина у Идвору.

Од новина у понуди истичемо туристичко насеље „Релакс-Ковачица“ са базеном, фитнес салом, сауном, конференцијском салом, спортским теренима.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	Врста услуге	1/1 соба
Туристичко насеље „Релакс-Ковачица“	преноћиште	3.670
приватни смештај	ноћење по особи	625-739 (у зависности од броја ноћења)

ТИТЕЛ

ЈП „Тителски брег“

тел: 021/ 2962 177, 2962 178

www.titelskibreg.com

Територија општине Тител простира се на крајњем југоистоку Бачке, између Дунава и Тисе у региону познатом као Шајкашка. Насеље Тител се налази на 50 км од Београда, 40 км од Новог Сада и 30 км од Зрењанина.

Са Тителског брега, као највише тачке у Бачкој, источно се пружа поглед на рибњаке у Банату, а на југу на Срем и Фрушку гору. Тителски брег, јединствени природни феномен, чувар је ретких и заштићених биљних и животињских врста. Туристи могу да посете бројен чарде на Тиси, етно кућу „Богојевић“ и етно кућу Актива жена АКУД-а „Јован Поповић“, где се организују радионице ручних радова.

Јавно предузеће „Тителски брег“ основано је у циљу заштите и унапређења природних и културних заштићених добара на територији општине Тител и промоције туристичких потенцијала општине Тител. Лесна зараван Тителски брег, као и део који је у зони Тителског брега, стављени су под предходну заштиту у поступку проглашења истог за Специјални резерват природе од стране Владе републике Србије. Јавно предузеће „Тителски брег“ основано је као старалац овог резервата природе.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	Врста услуге	1/1 соба
Хотел „Тиса“	пансион	1.900

СЕНТА

Туристичка организација општине Сента

тел: 024/817-818

www.sentainfo.org

Сента има добре услове за развој туризма. Културне знаменитости, мултикултуризам и гостопримство остају у сећању свих туриста који посете ово место. Посебно су интересантни кеј и чарда поред реке Тисе, Зграда градске куће, Ватрогасни дом, Спомен кућа Стевана Сремца, Спомен видиковац Сенћанске битке. Околина Сенте пружа могућност за лов и риболов.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	Врста услуге	1/1 соба
Хотел „Ројал“	пансион	2.200 -3.650

ИВАЊИЦА

Туристичка организација општине Ивањица

тел; 032/ 665 085

www.ivatourism.org

Ивањица лежи на обронцима планина Голије и Јавора, на надморској висини од 468 м. Обиље зеленила, одсуство магле и аерозагађења до-принели су да Ивањица буде проглашена за ваздушну бању. Клима по-годује лечењу анемије, обољења респираторних органа, алергијских и неуролошких обољења, а лечење се спроводе у Заводу за превенцију рехабилитацију болести крви „Ивањица“.

Гости могу да посете стару хидро-централу из 1911. године, Камени мост-највећи једнолучни мост на Балкану, манастире Студеницу и Кли-суру и др.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Завод за специјализовану рехабилитацију „Ивањица“	пансион	2.120
	болеснички дан	2.630
Хотел „Парк“	пансион	4.875
Хотел „Western City“	пансион	2.175
Одмаралиште „Голија“	пансион	1.660-1.785
Хотел „Јавор“-Кушићи	пансион	1.190-1.570
Хотел „Логос“-Катићи	пансион	2.800

КОСЈЕРИЋ

Туристичка организација општине Косјерић

тел: 031/ 782 155

www.kosjeric-online.com

Косјерић је смештен између Златибора и Дивчибара. Гостима су на располагању спортско-рекреативни садржаји и специјалитети националне кухиње од намирница са еколошки чистих подручја.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба	
Коначиште „Скрапеж“	2.712	
Коначиште „Извор“	2.060	
приватни смештај	ноћење по особи	605

КРУШЕВАЦ

Туристичка организација Крушевца

тел: 037/ 440 332, 445 180

www.turizam-krusevac.org.rs

Крушевац, некадашња средњевековна престоница Србије, налази се у централном делу Србије. Туристи који дођу у Крушевац могу да посете Археолошки парк, Споменик косовским јунацима, Зграду старог српског начелства и Спомен парк Слободиште. У околини Крушевца се налазе манастири Наупара, Велуће и св. Роман, Рибарска Бања, планина Јастребац.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Рубин“	3.300-3.600	2.250
Хотел „Голф“	2.200	1.550
Хотел „Нови Палас“	2.300	2.450
„Даби“	2.940	1.940
„Конак“	2.280	2.080
Вила „Бисер“	2.000	2.000

КРАЉЕВО

Туристичка организација Краљева

тел: 036/ 316 000, 311 192

www.jutok.org.rs

Краљево се налази у централном делу Србије, на обалама Ибра, на раскрсници железничких и друмских комуникација. Захваљујући повољном географско-саобраћајном положају, рекама Ибру, близини бања, планина и манастира, Краљево се сврстава у ред значајних туристичких места.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Гарни хотел „Кристал“	4.460	3.360
Хотел „Турист“	3.800	3.100
Хотел „Техноград“	3.060	2.560
Хотел „Ђердан“	2.250	1.500
Гарни хотел „Драгачево“	2.500	1.500
Хотел „Ботика“	2.900	1.950

смештај у коначиштима	ноћење са доручком у 1/1 соби по особи	750-3.000 (у зависности од објекта)
-----------------------	---	--

СТУДЕНИЦА

Туристичка организација Краљева
тел: 036/ 316 000, 311 192
www.jutok.org.rs

Када се крене кроз долину Ибра, у којој је некада било језгро српске средњовековне државе, могу се посетити бисери рашке градитељске школе из династије Немањића: манастири Жича, Градац, Ђурђеви Ступови, Сопоћани, тврђава Маглич и Студеница, манастир под заштитом UNESCO-а.

НОЋЕЊЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Манастирски конак	1.100	800

БАЈИНА БАШТА - ПЕРУЋАЦ

Туристичко-спортски центар Бајина Башта
тел: 031/ 865 370
www.tara-bajinabasta.com

Бајина Башта се налази поред Дрине, у подножју Таре, на надморској висини од 245 м. Пружа идеалне услове за одмор и припреме спортиста. За госте се организују излети до националног парка Тара, манастира Раче, Мокре Горе.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Хотел „Језеро“-Перућац	1.850-1.950

Апартмани „Језеро“	најам апартмана	2.000-4.000 (у зависности од врсте апартмана)
--------------------	-----------------	---

ЉУБОВИЈА

Туристичка организација општине Љубовија

тел: 015/ 661 050

www.turistickaorganizacijaljubovija.rs

Љубовија је општина у Западној Србији. Становници овај крај зову Азбуковица, а себе Азбуковчанима. Најзначајни туристички ресурс општине свакако је река Дрина. Поред тога, туристима се нуди могућност за обилазак верских објеката-12 црква и 4 манастира, колико постоји их постоји на територији општине. У оквиру спортско-рекреативног туризма у понуди су, риболов, лов, планинарење. Река Трешњица је познато стециште белоглавог супа. Могуће је спустити се у кањоне Трешњице, Трибуће, Сушице, Љубовиће, који су изузетно живописни и обилују водопадима и језерцима.

ПОЛУПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба
Коначиште „Ловац“	1.000
Коначиште „Три шешира“	2.000
Коначиште „Зелени венац“	1.000
Коначиште „Панорама“	1.000

РАШКА

Туристичко-спортска организација „Рашка“

тел: 036/ 738 670

www.raska-turizam.rs

Општина Рашка се налази се у југозападном делу Србије, 250км јужно од Београда. Захвата западне делове Копаоника и источне падине Голије. Рашка је добила име по најисточнијем граду српске државе из доба Немањића-Расу. У близини Рашке налазе се Јошаничка Бања, манастири Градац, Стара и Нова Павлица, реке Ибар, Рашка, Јошаница и Брвеница.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/2 соба
Хотел „Престиж“	пансион	2.300
Коначиште „Душанов конак“ ^{***}	преноћиште	1.600-2.000
Коначиште „КМ Двори“	преноћиште	1.800
Коначиште „Јагњило“	преноћиште	2.200
Коначиште „Караван“	преноћиште	1.350
Коначиште „Ројал“	преноћиште	2.000
Коначиште „Бордо“-Рудница	преноћиште	800

ЧАЧАК

Туристичка организација Чачка

тел: 032/ 342 360

www.turizamcacak.org.rs

Чачак се налази у средишњем делу Србије, окружен планинама Овчар, Каблар, Јелица и Вујан. У Чачку налази се црква Вазнесења Христовог из 12. века, Народни музеј, Уметничка галерија „Надежда Петровић“. У близини Чачка налазе се Овчар Бања и Горња Трепча, заштићено природно добро Овчарско-кабларска клисура са манастирима и село Прислоница.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Београд“	4.050	2.850
Хотел „Коле“-Коњевићи	2.700	2.333
Мотел „Ливаде“	2.277	1.877

ЛУЧАНИ

Туристичка организација општине Лучани

тел: 032/854 110

www.saborguca.com

Драгачево је брдско-планинско подручје у Западној Србији. Оивичено је планинама (Овчар, Јелица, Чемерно), рекама (Моравица, Западна Морава) и пашњацима. Ово подручје богато је споменицима културе. Значајни локалитети су Брег, Збеговиште, Ораница. Споменик природе Раданова гора у селу Гуча је прва и једина приватну шуму под заштитом државе у Србији. Споменик природе су и Стабла Драгачева, где је девет стабала дрвећа у разним драгачевским селима, због своје старости, пејзажне атрактивности и биолошке вредности проглашено за заштићена природна добра. У Гучи се налази и Музеј крајпуташа.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Лучани“	2.438	2.038

АРИЉЕ

Скупштина општине Ариље

тел: 024/ 891 287

www.arilje.org.rs

Ариље је удаљено од Београда 195 километара. Символ града је црква Светог Ахилија, коју је подигао Драгутин Немањић између 1283. и 1296. Туристи могу да посете и цркву Светог Николе, манастир Клисуру, Височку бању, кањон реке Пањице и Водену пећину. Туристима је на располагању новоотворени Туристички инфо центар општине Ариље, где могу добити информације о целокупној туристичкој понуди Ариља.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Коначиште „Млинарев сан“	1.850	1.650

УЖИЦЕ

Туристичка организација Ужица

тел: 031/500 555, 513 485

www.tours.org.rs

Налази се у југозападном делу Србије, у долини реке Ћетиње. Ужице су привредни, административни и културни центар Златиборског округа.

Туристи који дођу у Ужице могу да посете стари град, хидроцентралу на Ћетињи из 1900. године, Народни музеј, Јокановића кућу, Градску галерију, Народно позориште.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Златибор“	2.300	1.800
Хотел „Златиборска ноћ“	3.700-6.000	2.900-3.500

НОВИ ПАЗАР

Туристичка организација Новог Пазара

тел: 020/338 030

www.tonp.rs

Нови Пазар је економски и културни центар Рашке области. Налази се 270 км јужно до Београда. Посебну атракцију представљају бројни културно-историјски споменици. Најзначајнији средњовековни споменици су комплекс Стари Рас (Рас, Петрова црква, Ћурђеви ступови) са Сопоћанима који је под заштитом UNESCO-а. У Новом Пазару налазе се Градска тврђава са Кулом мотриљом, Алтун-алем џамија, Амир-агин хан, хамам и др.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба
Хотел „Окса“	преноћиште	2.500
Хотел „Денис“	преноћиште	2.000
Коначиште „Врбак“	преноћиште	2.500
Коначиште „Атлас“	полупансион	3.000
Коначиште „Тац“	преноћиште	3.500
Коначиште „Cannes“	преноћиште	1.530
Коначиште „Палма“	полупансион	1.500
Коначиште „Сопоћани“	преноћиште	1.200

КРУПАЊ

Туристичка организација општине Крупањ

тел: 015/ 684 094

www.krupanj.org.rs

Током зимске сезоне у општини постоји могућност за скијање. На планини Јагодња-локалитет Мачков камен, који је удаљен од Крупања 10 км, скијашима је доступан ски лифт као и пратећа ски опрема. Такође, Крупањ је идеално место за зимске припреме спортских екипа, јер располаже са 3 фудбалска терена, мини пич тереном, спортском халом, теретаном у оквиру спортске хале и трим стазом.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/2 соба
Хотел „Гранд“	1.850
Коначиште „Пегаз турс“	1.500
Коначиште „Рађевац“	1.450

НЕГОТИН

Туристичка организација општине Неготин

тел: 019/547 555

www.toon.org.rs

Неготин је историјски град и винородно подручје, познат и по првој пољопривредној школи у Србији. Туристи могу да обиђу Музеј Крајине, цркву рођења пресвете Богородице датира из 1803. године, кућу Стевана Мокрањца, славног српског композитора, старо градско језгро.

У околини Неготина су манастири Буково из 19. века и Вратна из 9. века, касноантички локалитет Шаркамен, Вратњанске капије, ловишта Вратна и Алија. Рајачке пивнице су јединствени архитектонски комплекс винских подрума, настао у периоду од половине 18. до тридесетих година прошлог века.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба
Коначиште „Београд“	3.000
Коначиште „Инекс“	1.790
Вила „Теа“	2.950
Вила „Delux“	4.750
„Вила Кристина“	2.450
„Шеик ексклузив“	1.700
Коначиште „Вожд“	2.450
„Свети Трифун“-Рајачке пивнице	1.500

приватни смештај	ноћење	900
------------------	--------	-----

ЗАЈЕЧАР

Туристичка организација Зајечара

тел: 019/ 421 521

www.toozajecar.co.rs

Туристи који дођу у Зајечар могу да посете остатке касноантичке царске палате Felix Romuliana, која је под заштитом UNESCO-а, Гамзиградску Бању, парк-шуму Краљевицу, манастире Грлишки и Суводол. За риболовце су на располагању Грлишко језеро, Рготско језеро и Совинац.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба
Хотел „Србија-Тис“	пансион	3.680
Гарни хотел „Гринка М“	преноћиште	3.952
Вила „Коњ“	преноћиште	2.500
Вила „Валентино“	преноћиште	1.200-1.600
Вила „Беба“	преноћиште	2.200
Вила „Тамарис“	преноћиште	3.300
„Viena“	преноћиште	2.070

ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

Туристичка организација општине Петровац на Млави

тел: 012/ 326 343

www.petrovaturizam.com

Око 36 километара од Пожаревца, у долини реке Млаве, смештен је Петровац на Млави. У његовој околини су два средњовековна споменика који су и данас врло значајни за Србију. На 13 километара од Петровца налази манастир са црквом Богородичног Успења, два конака, те остаци пећинске капеле и зидова старог утврђења. По народном веровању, манастир је дело краља Милутина који га је подигао 1257. године. Средњовековни град Ждрело удаљен је 14 км од Петровца на Млави. Посебну вредност овог споменика представљају надгробне плоче са натписима из 14. и 15. века.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба
УРЦ „Ждрело“	2.500-3.200

АЛЕКСАНДРОВАЦ

Туристичка организација општине Александровац

тел: 037/ 3554 404

www.toa.org.rs

Општина Александровац налази се у централном делу Србије, на падинама Копаника, Жељина и Гоча. Александровац је напознатији по грођу и вину.

Гости могу да посете Завичајни музеј Жупе, Музеј винарства и виноградарства, средњовековни град Козник, етно село Латковац, бројне манастире и цркве, Митрово поље и бројне винарије.

Врста услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба
Коначиште „Solley“	преноћиште	1.640
Конак „Призренска башта“	преноћиште	1.850
„Етно село Латковац“	полупансион	1.200
Коначиште „Цветна долина“ - Митрово поље	пансион	1.068
Одмаралиште „Црвени крст“ - Митрово поље	пансион	2.130
РУТД „Салус“ - Митрово поље	пансион	1.800

ЛЕСКОВАЦ

Туристичка организација Лесковца

тел: 016/ 233 360

www.tol.org.rs

Град Лесковац налази се на реци Ветерници, недалеко од њеног ушћа у Јужну Мораву. Туристи могу да посете стару кућу Шоп-Ђокића, цркву Оцаклију, саборну цркву Свете Тројице. У околини Лесковца су бројна излетишта-пашина чесма и Брестовачко језеро, планине Кукавица и Радан и др.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба
Гарни хотел „Ђермановић“	3.300
Хотел „Грош“	1.680
Мотел „Предејане“	3.300
Пансион „Перла“	2.900
Вила „Митић“	3.500
Преноћиште „Мала Европа“	1.956
Коначиште „Чаршија“	2.000

ВРАЊЕ

Туристичка организација Врања

тел: 017/ 417 545

www.tovranje.org.rs

Туристи у Врању могу да посете Пашин конак, Бели мост, Харемлук, Музеј-кућу Боре Станковића, Саборну цркву Свете Тројице из 1838. године-седиште врањске епархије, као и Градски парк у коме се налазе споменици Бори Станковићу и Јустину Поповићу.

Врста услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	врста услуге	1/1 соба	1/2 соба
Хотел „Симпо-Пржар“	полупансион	3.990	3.200
Хотел „Врање“	преноћиште	3.145	2.645
Мотел „М“	преноћиште	3.145	/
„Папилон“	преноћиште	1.500	1.500
„Амико“	преноћиште	1.970	1.495
Вила „Рај“	преноћиште	1.320	1.120
“Good Place”	преноћиште	1.320-1.620	1.500
“Шредер”	ноћење	2.120	2.120
“Зормарис”	пансион	2.720	/

ЛЕБАНЕ

Туристичка организација општине Лебане

тел: 016/ 847 160

www.lebane.org.rs

Лебане се налазе у долини реке Јабланице, 27 км. од Лесковца. У Лебанама се налазе бројни спортски терени који пружају погодности за припреме спортиста. 8 км. од Лебана се налази археолошки локалитет „Царичин град“. Током зиме одржавају се манифестације „Смотра певача, „Свети Трифун-Дани вина“ и „Златне руке“.

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба
Хотел „Јустинијан-Царичин град“	2.500

ВЛАДИЧИН ХАН

Туристичка организација општине Владичин Хан

тел: 017/ 473 824

www.vladicinhan.org.rs

Налази се непосредно поред аутопута Е75 и магистралне пруге Београд-Скопље. Туристи могу да посете манастире Богородично Успење у селу Мртвица и Св. Пророк Илија у селу Капучин. У близини Владичиног Хана смештена је планина Кукавица, познато ловно подручје.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта	1/1 соба	1/2 соба
Мотел „Џеп“	2.150	1.500
Коначиште „Фонтана“	1.850	1.850
Коначиште „Хан“	1.900	1.520
Коначиште „Турист“	/	1.550



Туристичка организација Србије
www.srbija.travel